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VOVED 
Se smeta deka depresivnite pacienti ne se za individualna psihoanalitička psihoterapija.Vo faza na 
depresivna psihoza ovie pacienti ne gi ispolnuvaat nitu osnovnite uslovi za započnuvanje na 
psihoterapija.Tie ne možat da vospostavat nitu da održuvaat bilo kakvi osmisleni objektivni odnosi.Vo 
poblagi depresii razvivaat zavisni regresivni transverni odnosi.Depresivniot pacient se skloni na suicid 
može da pokažuva izrazito neprijatelstvo niz zavisen transfer ili da manifestirairacionalen bes. 
Za zavisnost na depresivnite se misli na postojana potreba da dobivaat gratifikacija na domininacija nad 
drugite,bidejći održuvaat sopstveno samopočituvanje.Zavisnosta i simptomi im služat za manipuliranje na 
drugite pa i na samiot terapevt.Pritoa koristat pasivni tehniki so koi predizvikuvaat sožaluvanje i da 
privlečat vnimanie.So pojavuvanje na histerični obeležja odnesuvanjeto stanuva dramatizirano i agresivno. 
Sozrevanjeto i steknuvanje na uvid se možni samo preku dobro podnesuvanje na depresija i narcistički 
povredi.Vo tekot na psihoanaliza depresivnite raspoloženija se neizbežni.Pa zatoa vo psihoanaliza kaj 
depresivnite pacienti stalno e prisutna opasnost od vlošuvanje na na depresija, pa i suicidnost. 
Arieti preporačuva da vo slučai kade pacientite postavuvaat baranja vo početokot na tretman se izleze vo 
presret na baranjata,a vo slučaj kade pacientot sam sebe se osuduva deluva na stavovite dominantni nad 
drugite.Duri posle podobruvanje na na depresija može da se pristapi na voobičaena tehnika na 
individualna psihoterapija. 
Kamer smeta deka vo psihoterapija na depresivnite možat da koristat: emocionalna potpora, rasteretini vo 
vid na katarza ili ispoved,usmeruvanje koga pacientot ne može da se odluči, 
sugestija, objasnuvanje, bihevioralna terapija i manipuliranje so okolinata.Isti tehniki možat da se koristat 
vo psihoterapija vo grupa od 4 do 10 pacienti.Depresivnite pacienti treba da izbegnuvaat sovremeni grupni 
proceduri koi baraat visoko emocionalno učestvo. Sekoja grupa vo odreden moment mora da se sooči so 
problemot i rešavanje na problem na gubitok, taguvanje i smrt. Za grupata depresijata često e pobolen 
efekt i od anksioznost. Dax i Semrad naveduva deka za grupata e mnogu teško da se sedi i posmatra 
nekogo koj plače ili očajuva. 
Frederik i Ferberou doađat do grupna psihoterapija na depresivni niz ambulantna grupa na psihoterapija 
na suicidnite.Preporačuvaat odreden dijagnostički sostav na grupata, pri što depresivnite pacienti se 
otfrlaat na nov nacin.Se isklučuvaat od grupata endogeni tipovi na depresija i psihotično depresivni 
pacienti.Se preporačuva grupata da ja sočinuvaat 4-5 neurozi,1-2 depresii,1 psihopatija.Ne e preporačlivo 
vo grupata da ima poveće od dvajca depresivn ipacienti zatoa sto tie možat da dejstvuvaat depresivno na 
celata grupa,a i možat da imaat mnogu baranja. 
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